

小记者采访采风周周行

十一月小记者采访采风周周行

精彩活动回顾

“我从来没有想过,儿子成为一名小记者后,会变得这么懂事、好学!他参加了几次市小记者协会组织的活动后,就象被施了魔法一样,吃饭不用催,学习也不用像以前一样抽‘小鞭子’了,真是太让我惊喜了!”近日,一位小记者家长专门打电话给小记者俱乐部的工作人员,反馈了孩子的可喜变化。到底是怎样的魔力呢?来看看11月小记者精彩活动回顾吧。



尝尝吧,小伙伴亲手做的比萨



参观110指挥中心



了解木版年画的历史



哇,特警的装备好酷炫



快乐游戏的小记者



哈,俺们也上「头条」啦

走进120急救指挥中心

11月5日上午,50名小记者在小记者俱乐部老师的带领下参观了洛阳市120急救指挥中心,学习了急救知识。

120急救指挥中心陶主任现场接受了小记者专访,对孩子们提出的问题一一耐心解答,并告诉大家什么是生命救援的白金5分钟,在碰到有人发生意外的情况下,要懂得帮忙打电话寻求救援。听完讲解,在场的一名小记者说:“太好了,我终于知道怎么打120帮人啦!”

参观二程故里 探寻河洛文化

11月12日,市记协小记者站华洋国际学校组织小记者开展文化寻根之旅——参观二程故里。

嵩县田湖镇党委副书记张志超亲自做讲解员,为小记者们讲解二程故里的文化渊源。小记者们还在二程故里见到了目前中国最古老的“华表”和1300多岁的“侧柏”,记住了成语故事《程门立雪》《如沐春风》。小记者们通过采访,懂得了“天地之间皆有对,有阴则有阳,有善则有恶”的辩证关系。

小记者参观110指挥中心

11月12日,小记者们来到110指挥中心进行参观采访活动。

在110指挥中心会议室内,一名工作人员给小记者们介绍了指挥中心的接警工作,让小记者们对110平台如何调动全市警力为人们生活服务有了初步的认识,同时学习了正确拨打110进行求助的方法等。

活动结束后,小记者们纷纷与指挥中心的工作人员合影留念,记录下自己与警察工作的第一次亲密接触。

三地小记者玩转开封

11月13日,百名洛报小记者来到开封与《河南商报》《汴梁晚报》的小记者一起欣赏万种秋菊、制作木版年画、欣赏精美刺绣、品尝传统美食,玩转开封。郑汴洛三地小记者还互赠礼物,结下了深厚的友谊。

参观开封文化客厅,游览铁塔公园,在大宋武侠城“穿越”,过足“武侠瘾”,小记者们仿佛穿越了时空,在游玩的同时获得了丰富的知识、品尝了美味的开封小吃,纷纷大呼过瘾!

助兴洛阳晚报读者节

11月19日,200余名小记者组成媒体代表团来到2016洛阳晚报读者节现场,走进每个服务区域,挖掘亮点、热情采访、发放报纸……忙得不亦乐乎!

在读者与记者面对面的活动中,小记者们给现场热心读者派送当日报纸几千份。最让小记者们开心的是在读者节现场采访到了晚报记者,通过提问、交流,学习到了采访技巧,了解了记者的日常工作。完成采访任务后,小记者们来到“晚报帮您上‘头条’区”,拍下了难忘的“头条”照片。

零距离感受特警风采

11月27日,小记者们来到洛阳市公安局特警支队,零距离感受特警风采。

活动当天,特警队员们展示了突击步枪、防暴枪、班用机枪、微型冲锋枪、狙击步枪等武器。“哇!这些以前只能在电视上看到的武器,真是让我大开眼界!”这些真实而神秘的武器让小记者们大饱眼福,连连赞叹。

除此之外,特警队员们还精心为小记者准备了“特警应急棍”和“特警擒拿配套动作”表演,帅气的表演赢得了雷鸣般的掌声。现场多名小记者赞叹:“特警叔叔们太帅啦!俺长大以后也要当特警!”



读者节上欢乐的小记者